
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 239 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE 
TRIBUTARIA REGIONALE DI VENEZIA - MESTRE AVVERSO 
APPELLO I.C.I. ANNO D'IMPOSTA 2004.

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE TRIBUTARIA 
REGIONALE DI VENEZIA - MESTRE AVVERSO APPELLO I.C.I. ANNO 
D'IMPOSTA 2004.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1)  Di conferire ampio mandato al Sindaco a stare in giudizio nella controversia tributaria in 

premessa esposta;

2) Di autorizzare altresì il Responsabile del Servizio per ogni altro atto esecutivo e 

consequenziale al presente provvedimento.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 240 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: RICORSO  PROPOSTO AVANTI LA SUPREMA CORTE DI 
CASSAZIONE DALLA SIG.RA BORSATO MARIA ANGELA IN 
MATERIA TRIBUTARIA. NON COSTITUZIONE IN GIUDIZIO.-

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : RICORSO  PROPOSTO AVANTI LA SUPREMA CORTE DI CASSAZIONE 
DALLA SIG.RA BORSATO MARIA ANGELA IN MATERIA TRIBUTARIA. NON 
COSTITUZIONE IN GIUDIZIO.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Visto il ricorso alla Suprema Corte di Cassazione in Roma proposto dalla signora Borsato 

Maria Angela per la cassazione della sentenza della Commissione Tributaria Regionale di 

Venezia - sezione XIX - n. 16/19/07 del 24.05.2007;

Vista la suestesa proposta di deliberazione e ritenuto che per i contenuti del ricorso e per 

ragioni di economicità non vi è interesse attuale a resistere avanti al Giudice di legittimità, 

tenendo in particolare conto del valore della causa ;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

di non procedere, per le ragioni anzidette, alla costituzione in giudizio avanti la Corte di 

Cassazione avverso il ricorso proposto dalla signora Borsato Maria Angela contro l'avviso di 

accertamento ICI anno 2001 emesso dal Comune.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 241 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: UTILIZZO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETÀ DELLA 
PARROCCHIA "S.GIOVANNI EVANGELISTA" DI TRAVETTORE. 
RETTIFICA ED INTEGRAZIONE DI BOZZA DI CONVENZIONE.-

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : UTILIZZO DEGLI IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETÀ DELLA PARROCCHIA 
"S.GIOVANNI EVANGELISTA" DI TRAVETTORE. RETTIFICA ED 
INTEGRAZIONE DI BOZZA DI CONVENZIONE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la convenzione-tipo approvata dalla Giunta Comunale con suo provvedimento 

deliberativo n. 223 in data 09.10.2007;

Vista l'integrazione proposta dal seguente contenuto: "A favore della Parrocchia di 
Travettore il Comune di Rosà s'impegna ad eseguire a propria cura e spese i lavori di 
tinteggiatura del Patronato provvedendo a redigere apposito progetto che sarà 
sottoposto all'approvazione della parrocchia stessa";

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1- di rettificare ed integrare lo schema di convenzione con la Parrocchia di Travettore 
per la concessione in uso al Comune di Rosà degli impianti sportivi di sua proprietà, costituiti 

da campo di calcio ed annessi spogliatoi, approvato con deliberazione di Giunta Comunale n. 

223/2007, secondo il nuovo testo allegato sub a) alla presente, che ha ottenuto 

l'autorizzazione della Diocesi di Vicenza;

Per le motivazioni indicate nel punto 2) della proposta,

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 242 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONVENZIONE CON L'ASSOCIAZIONE SPORTIVA 
DILETTANTISTICA TRAVETTORE PER LA GESTIONE DEGLI 
IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETÀ DELLA PARROCCHIA AVUTI 
IN CONCESSIONE FINO A TUTTA LA STAGIONE SPORTIVA 
2013/2014.-

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONVENZIONE CON L'ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA 
TRAVETTORE PER LA GESTIONE DEGLI IMPIANTI SPORTIVI DI 
PROPRIETÀ DELLA PARROCCHIA AVUTI IN CONCESSIONE FINO A TUTTA 
LA STAGIONE SPORTIVA 2013/2014.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

   
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1- di approvare la convenzione, di cui allo schema sub a), valida fino a tutta la stagione 

sportiva 2013-2014, per l'affidamento all'Associazione Sportiva Dilettantistica Travettore 

della gestione del campo sportivo, con annessi spogliatoi, di proprietà della Parrocchia di 

Travettore, oggetto di concessione in uso al Comune di Rosà mediante convenzione  

approvata con deliberazione della Giunta Comunale n. 223/2007, e successiva di integrazione 

n. 241 del 30.10.2007;

2- di individuare il Responsabile del Procedimento nella persona del Capo Area Servizi 

Amministrativi, al quale è demandata anche la firma della convenzione per conto del Comune 

di Rosà nonché qualsiasi eventuale modifica da apportare allo schema di convenzione ritenuta 

necessaria e conveniente per una migliore e definitiva regolarizzazione dell'accordo.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 243 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPENDICE A CONVENZIONE CON LA SOCIETÀ SPORTIVA 
DILETTANTISTICA TRAVETTORE PER LA GESTIONE DEGLI 
IMPIANTI SPORTIVI COMUNALI DENOMINATI "STADIO 
COMUNALE DI TRAVETTORE".-

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : APPENDICE A CONVENZIONE CON LA SOCIETÀ SPORTIVA 
DILETTANTISTICA TRAVETTORE PER LA GESTIONE DEGLI IMPIANTI 
SPORTIVI COMUNALI DENOMINATI "STADIO COMUNALE DI 
TRAVETTORE".-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la convenzione approvata con deliberazione di Giunta Comunale n. 165 del 9 agosto 

2007 con cui il Comune di Rosà ha concesso alla Società Sportiva Dilettantistica Travettore la 

gestione e l'utilizzo dell'impianto sportivo comunale di Via O. Fallaci, denominato "Stadio 

Comunale di Travettore" per la stagione sportiva 2007/2008;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1- di approvare, a modifica ed integrazione della convenzione in essere con la Società Sportiva 

Dilettantistica Travettore per l'uso e la gestione degli impianti sportivi comunali denominati 

"stadio comunale di Travettore", l'appendice che pone a carico della concessionaria anche i 

lavori di manutenzione della scarpata in erba realizzata tutt'intorno al campo di calcio;

2- di demandare al responsabile dell'Area Amministrativa ogni adempimento conseguente al 

presente atto, compresa la sottoscrizione della predetta appendice, restando invariate tutte le 

altre condizioni contenute nella convenzione in essere.

******



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 244 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CERIMONIA DI  INTITOLAZIONE DELLA CASERMA CARABINIERI  
DI ROSA'. DIRETTIVE DELLA GIUNTA.

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CERIMONIA DI  INTITOLAZIONE DELLA CASERMA CARABINIERI  DI 
ROSA'. DIRETTIVE DELLA GIUNTA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

di approvare l'organizzazione della cerimonia per l'intitolazione della Caserma della 1.

Stazione dei Carabinieri di Rosà di Via Lepanto, che si terrà il giorno 11 novembre 2007, 

con un impegno di spesa di presuntivi € 2.000,00.=;

di demandare al Responsabile dell'Ufficio l'adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti 2.

alla presente deliberazione compreso il formale impegno di spesa.



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 245 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ASSEGNAZIONE CONTRIBUTI ECONOMICI AD ASSOCIAZIONI E 
GRUPPI DI VOLONTARIATO - ANNO 2007

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ASSEGNAZIONE CONTRIBUTI ECONOMICI AD ASSOCIAZIONI E GRUPPI DI 
VOLONTARIATO - ANNO 2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1) di approvare le proposte di contributo economico a sostegno delle attività per l'anno 2007, 

alle associazioni  come di seguito riportato:

- REPARTO DONATORI DI SANGUE "MONTE GRAPPA" - Sez. di Rosà € 200,00

- ASSOCIAZIONE PER LA MALATTIA DI ALZHEIMER E ALTRE DEMENZE - 

Bassano del Grappa € 200,00

2) di demandare al Responsabile dell'Area Amministrativo Finanziaria ogni adempimento 

conseguente al presente provvedimento.



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 246 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ASSEGNAZIONE BORSE DI STUDIO - PREMIO A STUDENTI 
MERITEVOLI - ANNO SCOLASTICO 2006/2007

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ASSEGNAZIONE BORSE DI STUDIO - PREMIO A STUDENTI MERITEVOLI - 
ANNO SCOLASTICO 2006/2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1. di approvare la suddivisione delle quote delle borse di studio da assegnare agli alunni delle 

scuole primarie, secondaria di 1° e 2° grado per l'anno scolastico 2006/2007 secondo il 

seguente schema:

- alunni che hanno terminato la scuola primaria con giudizio finale ottimo = borse di studio di 

€.100 cadauna;

- alunni che hanno terminato la scuola secondaria di 1° grado con giudizio finale ottimo= borse 

di studio di €.150 cadauna

- alunni che abbiano conseguito il diploma di scuola secondaria di 2° grado con una valutazione 

complessiva non inferiore a 90/100 e fino a 99/100 = borse di studio di €.200 cadauna 

- alunni che abbiano conseguito il diploma di scuola secondaria di 2° grado con una valutazione 

di 100/100= borse di studio da €.250 cadauna.



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 247 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VARIANTE ALLA DELIMITAZIONE DEI CENTRI ABITATI 
APPROVATA CON DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N°429 DEL 
29/06/1993 E SUCCESSIVE MODIFICHE AI SENSI DELL'ART.4 DEL 
NUOVO CODICE DELLA STRADA.

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : VARIANTE ALLA DELIMITAZIONE DEI CENTRI ABITATI APPROVATA CON 
DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE N°429 DEL 29/06/1993 E SUCCESSIVE 
MODIFICHE AI SENSI DELL'ART.4 DEL NUOVO CODICE DELLA STRADA.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il Nuovo Codice della Strada approvato con D.Lgs 30/04/1992, n.285 e successivamente 

integrato e corretto;

Visto il regolamento di Esecuzione del Nuovo Codice della Strada approvato con D.P.R. 

16/12/1992, N.495 e successivamente integrato e corretto;

Vista la Circolare dei Lavori Pubblici 29/12/1997, n.6709/97;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA 

1) Di approvare la nuova delimitazione del centro abitato come risulta dagli elaborati 

cartografici che si allegano alla presente per farne parte integrante  e sostanziale;

2) Di disporre  la pubblicazione sull'albo pretorio per trenta giorni consecutivi.



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 248 del 30/10/2007
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PIANO DI LOTTIZZAZIONE N. 41 - ADOZIONE.

     L'anno duemilasette, addì trenta del mese di  ottobre, alle ore  19:30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco Zonta Natale  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : PIANO DI LOTTIZZAZIONE N. 41 - ADOZIONE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;

VISTA la Relazione tecnico giuridica del responsabile del procedimento in data 20/03/2007;

VISTO il parere favorevole n°975-15331 della Commissione Edilizia del 20/03/2007;

VISTA la L.R. 27.06.1985, n. 61 come modificata ed integrata;

VISTO il Dlgs. 18.08.2000, n.  267;

VISTO il D.P.R. 06.06.2001, n. 380 come modificato ed integrato;

VISTA la L.R. 23.04.2004, n. 11 come modificata ed integrata;

VISTI gli strumenti urbanistici vigenti ed adottati;

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di adottare per quanto in premessa narrato ai sensi dell'art. 20 della L.R. n. 11/04 così 

come modificata dalla L.R. n. 20/04 il Piano di Lottizzazione n°41 ubicato in Via 

S.Francesco località S.Anna con la prescrizione che prima del rilascio del Permesso 

di Costruire dovranno essere reperiti i nulla-osta degli enti erogatori di servizi mancanti ai 

sensi dell'art.25 punto 3) del Regolamento Edilizio Comunale così come composto dai 

seguenti elaborati:

ELENCO ALLEGATI:
A - Norme tecniche di attuazione;

B - Relazione tecnica;

C - Computo metrico estimativo;

D - Documentazione fotografica;

E - Schema di convenzione;

ELABORATI GRAFICI:
Tav. 1            - Planimetrie;

Tav. 2a          - Planimetria fognatura bianca;

Tav. 2b          - Planimetria fognatura nera;

Tav. 2c          - Planimetria acquedotto; 

Tav. 3a          - Particolari fognatura bianca; 

Tav. 3b          - Particolari fognatura nera;



Tav. 4            - Planimetria reti tecnologiche; 

Tav. 4a          - Planimetria rete telecom;

Tav. 4b          - Planimetria rete Enel;

Tav. 4c          - Planimetria illuminazione pubblica; 

Tav. 5a          - Particolari rete telecom; 

Tav. 5b          - Particolari rete enel;

Tav. 5c          - Particolari illuminazione pubblica;

Tav. 6            - Planimetria sistemazione aree verdi; 

Tav. 8            - Profili fognatura bianca; 

Tav. 9            - Profili fognatura nera;

Tav.10           - Profili strade;

Tav.12           - Planimetria quotata con distanze;

Tav.13           - Andamento planialtimetrico;

2) di precisare che il piano in oggetto non contiene precise disposizioni plano-volumetriche , 

tipologiche, formali e costruttive tali da poter intervenire successivamente con Denuncia di 

inizio attività in luogo del Permesso di Costruire ai sensi dell'art. 22,  punto 3,  lettera b) del 

D.P.R. 6/6/2001,  n. 380; 

3) di fare salve le N.T.A. ed il R.E.C. del P.R.G. di Rosà;

4) di riservare all'Amministrazione Comunale la facoltà di utilizzare l'area denominata ERP 

secondo le finalità che si riterranno più utili, compresa la vendita al libero mercato, il 

ricollocamento di crediti edilizi o di attività pubbliche e/o private nel rispetto comunque degli 

indirizzi del P.A.T.

5) di adottare contestualmente i progetti esecutivi delle opere di urbanizzazione;

6) di incaricare il Responsabile Ufficio Urbanistica ed Edilizia Privata del deposito entro 5 

giorni del piano in oggetto presso la Segreteria del Comune per la durata di 10 giorni ai sensi 

dell'art. 20 della L.R. n. 11/04;

7) di incaricare il Responsabile Ufficio Urbanistica ed Edilizia Privata della pubblicazione del 

deposito del piano in oggetto all'albo pretorio del Comune e dell'affissione di manifesti ai sensi 

dell'art. 20 della L.R. n.  11/04;

8) di demandare al responsabile dell'ufficio urbanistica tutti gli atti conseguenti compreso 

l'eventuale adeguamento della bozza di convenzione.



Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 

(Zonta Natale)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:

[ ] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[ ] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  ________________________

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


